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Telefon-szám: 119.
Hirdetések és előfizetési pénzek a kiadó­

hivatalba küldendők.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos :
FÉNYES LÁSZLÓ.

Előfizetési árak :
Egy évre 16 Kor. — Fél évre 8 K. — Negyedévre 4 K 

Egyes szám ára 10 fillér
A lap megjelenik : Hétfőn, szerdán és 

szombaton, este 6 órakor'

Epilógus egy beszédhez.
Villámlott it zsendicze . . .

Tekintve, hogy vannak még fontosabb 
dolgok a világon mint egy-egy demagóg 
beszéde, csak most jutunk hozzá, hogy 
azzal a beszéddel foglalkozzunk néhány 
rövid sorban, a melyet Erdőssy Bódog, 
márczius 15-ikének napját akarván ünne­
pelni, mondott el a függetlenségi kör esté­
lyén. Nem politikai részével akarunk fog­
lalkozni, az a beszéd annak a pártnak a 
szempontjából igen jeles beszéd volt, sőt 
szónoki szempontból is igen tetszetős. 
Mindenkinek meg legyen adva a magáé, 
még Erdőssy Bódog tanár ur külömben 
tiszteletre méltó, de kicsiny személyé­
nek is. Mi akkor sem foglalkoztunk 
volna a dologgal, ha Erdőssy ur egy 
magán társalgásba végzi rethorikai styl- 
gyakorlatait. Elvégre is, Erdőssy tanár ur­
nák is szabad az, a mi minden gyerkőcz- 
nek: egymás mellé ragasztja a színes pa­
pírszalagokat s koszorúként lejére teszi. 
Ámde Erdőssy Bódog tanár ur a függet­
lenségi kör, tehát egy tiszteletre méltó tes­
tület estélyén, annak megbízásából volt 
szerencsés a beszédet elmondani, ez a tes­
tület tehát súlyt kölcsönöz Erdőssy tanár 
ur szavainak, a nélkül, hogy annak a be­
szédnek bizonyos passusaihoz maguk a 
függetlenségi kör tagjai is hozzájárulnának.

Erdőssy tanár ur a többek közt, 
mint annak idején röviden mindjárt szóvá 
is tettük márczius ló-ikén jónak látta 
a társadalmi ünneplésbe helyi aktiv politi­
kát vinni bele és hozzá rúgni gr. Zichy

Jenő személyéhez es a Vöiősmarty-körhöz.
Erdőssy Bódog ur a töbkek közt a 

következőket mondta :
„Nem mulatni való e az, hogy a város 

egyik társadalmi köre szintén összejövetelt 
rendez a mai ünnepen s u díszes ünneplők 
egy férfiú igéire figyelnek, ki meghatottál! az 
emlékezéstől, és ihletve a szabadság szeretete­
tt! hirdeti nekik a nagy márcziusi eszméket, s 
ugyanez a férfi, néhány hónappal előbb, óriás 
vagyonával, nagy gazdagságával ránehe­
zedett e város polgáraira, hogy megakadá­
lyozza a meggyőződés szabad megnyilatko­
zását s hallgatói közt lelkesednek szabadság- 
dicsőítő szavain azok, kik e törekvésében 
minden erejükkel segítségére voltak. Az ilyen 
ünneplésre iáik a költő dorgáló szava: Ká­
romkodássá szent imád ne váljon !"

Erdőssy tanár ur mellőzte az udva­
riasság, a tapintat követelményeit. Helyes, 
rakjuk félre őket mind a ketten.

De legyen szives megmondani c város 
közönségének, a melyhez tartozni Erdőssy 
tanár ur is elég szerencsés, milyen alapon 
veszi magának a bátorságot a város leg­
előkelőbb kulturtcstülctét, mint valami rossz 
iskolás gyereket lekapni a lábáról azért, 
mert az a Vürösmartv-kör szintén bátor­
kodik megünnepelni márczius 1.Tikét ? Hát 
mit gondolnak Erdőssy ur és igen kevés 
szániu hasonló gondolkodói annak a kör­
nek : a hazafiságot ők kibérelték ? Szaba­
dalmuk van márczius lő-re ? Mulassák meg 
a szabadalom számát. A tanár ur szélűm- 
dát érdemelne a történelemből, hogy nem 
tudja : a szahadsagharex vértanúi nem 

I pártkörökért, hanem az egész egységes 
j magyar hazáért haltak meg. Az volna bot- 
I rány, ha akadna testület, a melyik nem

ünnepelné meg márczius ünnepét.
Hogy pedig 0 Felsége egyetlen való­

ságos belső titkos tanácsosát azért támadja 
meg magyar ember, mert márczius 15-ikén 
a márcziuüi eszméket dicsőit! és figyel­
meztet a kamarilla veszedelmes voltára, az 
már csakugyan abszurdum. A ki ezt teszi 
vagy osztrák érzelmű, vagy nem képes 
éretten gondolkodni feltűnési viszketegétől. 
Erdőssy tanár úrról azt mondják, hogy 
gyűlöli az osztrákokat.

HÍREK.
A rabiskola.

— A „Székesfehérvár“ tudósítójától. —

A tudás Istennőjének még a börtön cellák 
lakatjain át, a vasajtókon is szabad bemenete 
van. Kettős áldást terjeszt a daróez-zubonyos 
lakók közt ; terjesztve az ismereteket nemesit 
é.s üdüli'st hoz a viga-ztalan órákon, napokon, 
éveken át élt kait léleknek. A legnemesebb 
emberi intézmények egyike : a rabiskola, fájda­
lom csak kevés h-dyen honosuk meg, tisztán 
az emberi közönyösség miatt. De Székesfehér­
várott áldásth izóan működik s ezt az iskolát 
volt alkalmam a napokban megtekinteni, a 
rnhsogélyzö egyesület közgyűlése alkalmából.

Ez a csöndben, zajtalanul működő egye­
sület tartja fenn az iskolát.

Egyszerű munka teremben,padokon ülnek 
durva daróczruhás kitaszítottjai az emberi 
társadalomnak. A testük most is fegyveres 
őrizet alatt van, a börtönörök ott állanak az 
ajtóban, de a lelkűket messze vezeti tanárjuk 
oda, a honnan a terembe betévedt napsugár 
is jött,

Éppen a földrajzból magyaráz nekik, a 
forró cgöv csodás világáról, a buja tenyészet­
ről, a végtelen szabad tengerről ... A szürke

TÁRCZA.
Búcsú a színpadtól.

Irta: Szalóczy Irén

Kedves Szerkesztő Ur!
Azt akarja, hogy az ón saját külön kis 

világomnak magam legyek a történet. Írója. El­
mondjam, hogy volt, mint volt az első lépés, 
a melyet elfogulva tettem meg a színpadon s 
kitöltsem a közt mostariig, a mikor megint csak 
meghatottan teszem meg az utolsót. 11a álmok 
országának királyai számítanának az európai 
conoertben, tudom Istenem, hogy én ülnék a 
muszka császár oldalán.

Do hát tudja mit kedves szerkesztő ur, 
hagyjuk a történeteket, hagyjuk az álmokat, s 
inkább mondok önnek egy jó-rossz vieezet?

Nem kell, még ez sem kell ? Úgy tesz, akár­
csak az ón egyik szerepem, Aspasia, mikor a pa­
pája kolibri nyelvvel kínálja, olyan szilárdan uta­
sít vissza minden más ajánlatot. Csak az én tör - 
ténetem kell 1 De ha nincs történetem ! ? Hu 
én egyáltalában nem történtem, csak elmúlok, 
hát tehetek én arról ?

Mert tetszik tudni, van ogy külömbsóg es 
egy hasonlatosság köztem és ogy szappanbu­
borék között. A külömbsóg az, hogy azt fel­
fújták, engem bizony, -- kritikusaim a meg­
mondhatói — nem „fújtak“ fel. 8 már most 
azt is tudja, hogy mi a hasonlatosság ? Hogy

mindaketten nyomtalanul tűnünk el a földszi­
ntiről — a szappanbuborék is, ón is.

S mig ez utóbbi U múlásánál a körül álló 
és bámészkodó gyerekek szeme tele lesz szap­
panos folyadékkal, tál. n az ón körülöttem lévő 
jó barátok szemébe is megcsillan majd egy 
köriy s azt mondják, de kár, huny elmúlt.

Hja igaz, de Önnek nem hasonlat es ér­
zelgősség kell, liánom történet! Édes Istenkem, 
bel vegyek egy kis históriát?! Megái1 jón, szét­

nézek magam körül.
Arczkép gyűjteményemből egy szagom 

férfi arcz, egy klasszikus művésziéi néz ream 
szemrehányóan, mintha csak azt mondaná, 
megállj te hálátlan, hát már elfelejtetted. Irogy 
én vagyok a kezdet !

Az ám, az én kedves és kitűnő zongora- 
mesterem Aggházy Károly 1 Valahányszor nem 
tudtam a leczkét (pedig ez igen gyakran esett 
meg 1) mindig valami éktelen hunczutsággal 
igyekeztem elütni a dolgot s ez sikerült is. 
Akkor mindig nevetve jósolta : lehetetlenség, 
hogy magából színésznő ne legyen !

Ugyanebben az időben Káldy Gyula ok­
tatott az énekművészeire, ehhez valamivel több 
hajlandóságom volt mint a zongorához. (Bit !)

Az én szeretett zongoramesterem addig 
beszélt hát édes Apám fejébe, a mig az ón jó 
Öregem, csakugyan beugrott. 8 miután két 
hónapig Rákosi Szidi iskolájában okultam mint 
privát növendék, megengedte, hogy idegen név 
alatt, idegen városban próbáljam kibontani 

Lapunk mai száma 4 oldal.

kormányozható szárnyaimat.
Ez az idegen város Székesfehérvár voll, 

a név pedig az, a melyet már azóta annyira 
megszoktam, hogy most, mikor már csak na­
pok kérdése, hogy örökre elveszítsem, úgy ér­
zem, mintha ikertestvéremet operálnák el tő­
lem. Na de Dódieza is túlélte s igy én is csak 
elviselem valahogy, hogy énemnek lelő mel­
lettem bal meg.

igen, én 1895. február (nem tudom, há­
nyadik napján) Upturn fel a helybeli szinház- 
"han, lioxelán szerepében s nem fütyültek ki 

- sőt, a rám nó/.ve akkor teljesen idegen 
sajtó és közönség meg volt elégedve, — vagy 
legalább is úgy mutatták.

Ez tehát megtörtént, csakhogy szüleim 
nem engedték meg, hogy elszerződjem, ott­
hon kellett maradnom. 1805. nyarán kimen­
tem édesanyámmal Birmingham-be rokonaink 
látog tusára. Ott ajánlatot kaptam ogy 4 hó­
napra terjedő hangverseny körútra, a mit én 
el is fogadtam.

Ebből a négy hónapból lett aztán 11 hó­
nap s én bejártam Angol-, Skót és Írország 
legnagyobb városait, összesen 2fi-ot.

Minden különösebb lelkifurdalás nélkül 
felcsaptam konczert-énekesnőnek. Az egész 
szereplő társaság sült angol volt, csak én vol­
tam magyar.

Minden valószínűség szerint ennek a ve­
lem születeti: tulajdonságomnak köszönhetem 
sikereimnek 00 százalékát. Na de ezt a vélet
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ruhás, csontos, sápadt arczu emberek tátott 
szájjal hallgatják: én Istenem micsoda boldog­
ság volna ott lenni . . .

Hogy szétnézek köztük, a tárgyaló ter­
mekből ismerős arczokat látok. Bizony meg­
változtak. A végtárgyalás izgalmai után, a vál- 
tozhatlan sors szomorú nyugalmában ezek az 
arczok átváltoznak. Megsoványodva, az arczok 
alap-cbaraktere j bban kifejezésre jut, az éle­
sen szögellő pa ' csontok kozta villogó szemek 
nyitott könyvként beszélik a lélek indulatait.

Óvárv Varga Dániel, a rab iskola^ derék 
mestere felszólitja őket egymásután. Ki vilii- 
gosabb, ki zavartabb feleleteket ád, a szerint, 
hogy mióta járja ezt az iskolát. Egy nyugtalan 
szemű rab olvas. A hang, a szemjaras olyan 
ismerős. A Csákvári Jánosé, a ki telteken) - 
ségből megölte kedvesét. Mikor az esküdtek 
verdiktjét kihirdették előtte : őrjöngött és tom­
bolt, öngyilkossági kísérletet követett el, azóta 
megnyugodott. Egyik legszorgalmasabb nö\ on­
dóké az iskolának. De még most is olyan za­
vart, ideges a beszéde, az olvasása. Szavakat 
hágj el, a betűket fordított sorrendben mondja 
ki és valami csodás, villogó mosolygása van a 
szemének. Nagy nyugtalansága a léleknek, a 
mely „a Juli" nézésétől egykor úgy megbomlott.

írás, olvasás, számtan, iöldrajz, történe­
lem, egy kis természettudomány, ezekből nyer­
nek oktatást kétszer hetenkint, két-két órán 
át. Szívesen, örömmel mennek az órára mind 
s aránylag nagy haladást tüntetnek fel. Csak 
a czigányokkal nem lehet boldogulni. Ha ke­
rékbe törnék őket, akkor se tanulnák meg az 
ábécét sem.

Valami jóleső, megnyugvásra intő ér­
zéssel hagytam el az iskolát: im számkive­
tett emberek is részesülnek a lelki üdülés jóté­
teményében. És minden börtönben töltött idő­
nél jobban nevel ez a néhány órai iskola-idő. 
Ujházy Sándor h. főügyész volt idejövetelekor 
az iskola kezdeményezője, mint a rab egyesü­
letnek hivatalból választmányi tagja ő intézi 
a rabok segélyügyeit és Daróczy István tör­
vényszéki elnök, egyszersmind az egyesület 
elnöke jóságos gondossága teszi lehetővé, az 
egyesület által fenntartott iskola mű ködösét s 
a rabok segélyezését.

Van abban valami ethikai szép, hogy az 
ügyészség vezetője a ki megvádolja, s a törvény­
szék elnöke, a ki elitélteti a vádlottakat, mikor 
ezek már a fogházban vannak, ők gondoskod­
nak a rabok lehető jóvoltáról.

A székesfehérvári és fej ér megyei rab- 
segélyző-egyesület pénteken délután tartotta 
rendes évi közgyűlését Daróczy István elnök­
lete alatt. A számadások rendben találtattak s 
a felmentvényt megadták. A rabiskola a múlt 
év folyamán, a letartóztatva volt 519 férfi közül 
446-ot részesített oktatásban s negyvenhárom 
rabot, vagy vizsgálati foglyot, több esetben 
annak családját is, segélyezésben.

Az egyesületnek 2891 kor. 7G fillér tőkéje 
van s jövedelmét a kamatokon kívül, a minisz-

len erényemet ki is aknázta az én osztrák 
származású, de végleg elangolosodott impresz- 
száriom Mr. Burgstaller — s két araszos 
betűkkel hirdette: „Hungarian Primadonna 
on Pom ! S ennek fele legalább is igaz volt.

A harmadik városunk Now-Castle volt, a 
hol két hetet töltöttünk s mi tűrés tagadás, az 
5—6-ik előadáson itt már elfogyott a vágott 
dohányom, illetőleg a tudományom és már 
nem tudtam, mit énekeljek ? 1

A mint kottáim között böngészek, egy­
szer csak kezembe akad egy árva kis nóta, a 
melyet Nelli szokott a „Bányamoster“-ben 
cizCngeni :

„Mért búsuljak éu egy férfiért,
Annál több az eszem,
Egy szép leány csak többet ér.
Mint az egész csúf férfi nem.“

fis mivel ebben Nellinek tökéletes igaza 
van, gondolom magamban : szemtelenség se­
gíts 1 Ebből ugyan aligha fognak egy kukkot 
is érteni, legfeljebb a refrainjét, mert az vola- 
pükül van, tudniillik rámutatva egy-egy férfire 
— válogat, ez aztán Anglia flegmatikus fiainak 
is tetszett.

Ettől kezdve az én impresszárióm ezt a 
kis dalt kinevezte pióeomnek s Bondó név 
alatt úgy hirdette, mintha a szerző azt egye­
nesen nekem irta volna, ennek már fele sem 
volt igaz, liánom Zeller azért e felől egész 
nyugodtan alhatik, szégyent nem hoztam a fejére.

Én aztán 23 városban s később London 
két legelőkelőbb clubjában, mint a Groswner-

2___ ___ ___  ____ _____
tórium 400 koronás évi adománya és több egyes 
adomány képezték. így pl. dfi. Steiner Jáko 
ügyvéd Kospert Józseffel szemben fennálló 
követelése íigyóoen 110 kor. 34 fillért adott az 
egyesületnek.

Az elmúlt évben alapitó tagok lettek: 
Velencze község, gr. Esztevházy László, a 
sárbogárdi takarékpénztár. Vidéki rendes ta­
gokul beléptek : Marrtonvásár, Mány. Duna- 
Pentele községek, Salamon Róbert, Eantusz 
fiülöp Schwaiger Ferencz polgárdi lakosok, 
Jandrák Viktor, Csőngedy István soponyai 
lakosok. Az év végén az alapitó tagok száma 
31, a rendes tagok száma 90 vblt.

A közgyűlés Perl Miksa dr. indítványára 
jegyzőkönyvi köszönetét, szavazott Daróczy 
István elnöknek az egyesület kitűnő vezetéséért.

— Tisza Kálmán állapota. Magyarország 
legnagyobb államférfia halálos ágyán fekszik s 
a katasztrófa minden pillanatban bekövetkez- 
hetik. A nagy beteg hogyléte az egész város­
ban folytonos beszédtárgyát képezi. Legutolsó 
táviratunk a fővárosból délután 5 órakor kelt s 
igy szól :

Tisza Kálmán állapota reménytelen, ár­
verés minimumra szállt le, katasztrófa minden 
perezben várható.

— Eljegyzés. Grünfeld László, a lovasbe- 
rényi segélyegylet titkára, eljegyezte Vörös 
Vilma kisasszonyt, Vörös József szálloda tulaj­
donos leányát, Budapesten.

A városi közgyűlés Székesfehérvár szab. 
kir. város 1 örvény hatóságának imirczius havi 
közgyűlése 24-i kén, hétfőn lösz. melynek tárgy -

Hoi'ánszky Nándor miniszter loir Un, ke ­
reskedelemügyi miniszterré történt kinevezte- 
tóse tárgyában. - Városi tanács elől erjesztése 
n tervbe vett. pénzügyi palota építése ügyé­
ben. -- Városi tanács előterjeszt őse a jancsár 
csatorna mellett elterülő rétnek a csatorna mel­
letti közlekedés <• Dijából leendő megvétele 
tárgyában. — Városi tanács előterjesztése a 
hettitákra felvett költségelőirányznii összeg­
nek felhasználása tárgyában. — Városi tanács 
előterjesztése a nád árának meghatározása 
tárgyában. — Nyugdíj felügyelő-bizottság elő­
terjesztése Schvanner János végrehajtó nyug­
díjaztatása ügyében. — Polgármesteri jelentés 
a régi megyei közkórházi épületre vonat­
kozólag. — Tóth István hivatalos jelen­
tése a kisebb bizottságok, szakosztályuk s vá­
lasztmányok kiegészítése, illetve njra alakí­
tása tárgyában. — Rendőrhapitányi hivatal 
kihirdetés végett bemutatja özv. Marton La- 
josné szülésznői oklvolót. — Pénzes Imre biz. 
tag indítványa a kültelki építkezések szabá­
lyozása tárgyában. — Udvarhely vármegye 
közönsége pártolás végett megküldi az 1.883. 
évi 44. t-ez. 50. §-a módosítása tárgyában in­
tézett feliratát. — Városi tanács előterjesztése

club és a Newlyric-elub estélyein is mindig 
csak ezt énekeltem.

Egész k-Örutám ... vagy tán egész életem

sem volt. ' Ellátva egy hatalmas drukkal. cl 
készülve a legrosszabbra, érkeztem oda. Elgon­
dolva, ha néhány héttel azelőtt Palti-t kipisz- 
szegték, hát akkor az én szegény fejemmel 
mi fog történni, azt el sein tudtam kis eszem­
mel képzelni. Akkor < 1 laskow-bnn orsz. keres­
kedelmi kiállítás volt s ennek a területén 
épült óriás teremben - mintegy 8—9 ezer 
embert foglalt magában kellett fellépnem. 
Mikor én ezt a termet megláttam, első és igen 
természetes gondolatom az volt, hogy legjobb 
volna megszökni. Csakhogy sok időm nem 
voll a gondolkozásra s egyszer csak azon 
vettem észre magamat, hogy már énekelek isi 
Hanem mikor elvégeztem, egyszer csak fel­
hangzik egy csudálatos chorus, mely minden­
hez inkább, csak a sphérák zenéjéhez nem 
hasonlítható. Mert mikor ezer és ezer száj 
csücsörít s a melyik nem csücsörít az is fü­
tyül teljes tüdejéből, na azt hiszem, hogy 
ehhez képest egy angol-bur golyózápor ■ csak 
sitii leheti

Hogy én miképpen kecztnereglem vissza 
az öltözőmbe, máig is rejtély előttem. Szegény 
édes Anya, a ki mindég szivdobogva leste a 
hatást, csöndes részvéttel nézte megsemmisü­
lésemet.

Egyszer csak beront Mr. Burgstaller és
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Branizsa Margit IV. éves tanitóképezdei hall­
gatónak tanulmányainak folytatására ós befejezé­
sére 300 korona segély megadása iránt beadott 
kérvényére. — Városi tanács előterjesztése özv. 
Tóth Jozsefné, volt városi tanító özvegye kér­
vényére, melyben özvegy a nyugdiját 800 ko­
ronára kéri felemelni. — Városi tanács előter­
jesztése a városi árvapénzek és közpénzek 
elhelyezése tárgyában. — Polgármester beter­
jeszti a városi pénztár vizsgálatáról felvett 
jegyzőkönyvet. — Polgármester előterjeszté­
se a régi megyei közkórház tárgyában.

— A vöröskereszt egylet ülése. A vörös- 
kereszt egylet székesfehérvári fiókjának választ­
mánya ma délelőtt Havranek Józsefnő és Roó 
István elnökök vezetése alatt ülést tartott. Első 
sorban is felolvasták a központi igazgatóság 
köszönő iratát, hogy a székesfehérvári fiók uj 
életre kelt s működésével egyik legtevéke- 
nyehb tagja lett az országos egyletnek. Azu­
tán Havranek Jozsefné elnöknő szép, meleg 
szavak kíséretében adta át a Vörös-Kereszt 
Egylet elismerő díszoklevelét Flőgl Karol in 
számára, a ki az egyesületnek régi lelkes tagja. 
A ritka kitüntetés Mária Valéria főherczeg 
asszony saját kezű aláírásával van ellátva. 
Havranek né úrnő szép beszédje után Flögl 
Karol in könyökig meghatva mondott köszönetét.

A választmány ezután elhatározta, hogy 
április 20—22-ike közt egy hangversenyt ren­
dez az egyesület javára s a hangverseny ren­
dezésére Havranek Jozsefné elnöklete alatt 
bizottságot- küldött ki, a melynek tagjai lettek : 
Pit tier Béliiné, Flögl Kamiin, Snotzer Nán­
diimé és Wertheim Árminná.

Ezután a választmány testületileg átvonult 
dr. Vá/'o.sr Gyula püspökhöz tisztelegni. Az 
üdvözlő beszédei Reá István főkapitány mondta, 
a kinek szavaira Városy püspök igen meleg 
hangon válaszolt, biztosítván az egyesületet er­
kölcsi és anyagi támogatásáról.

A posta sikkasztás. A 38000 koronás 
postasikkasztás ügyében a nyomozás még mi Il­
di eredménytelenül folyik. Bérezi Béla a buda­
pesti államrendőrség kapitánya tegnap ismét 
Székesfehérvárott járt s váratlanul újból ház­
kutatást tartott Szalui József postaszolgánál, 
de ismét semmi nyomra sum találhatott. Azon­
kívül a kérdéses napon a postán működésben 
volt tisztviselőket faggatta óraszámra s igyeke­
zett keresztkérdésekkel zavarba hozni őket, de 
ezek annyira világosan megfeleltek, hogy a leg­
jobb akarat mellett sem lehetett őket gyanúba 
fogni. Úgy látszik, hogy a budapesti postaigaz­
gatóság négy napos késlekedése mogboszulja 
magái. A helybeli posta főnökségtől különben

vonszol magával, hogy uj rázzak, hisz ez a
a fütyvihar a legnagyobb elismerés, a mi csak 
érhet és én hamarjában alig értve meg a 
lieh zotet, gépiesen követtem s énekeltem kis 
Romlómat, a mely azután is minden este 
3 4-.sz.er ismételteitek meg. így éreztem én 
egy rövid negyed órán belül a legnagyobb 
örömet. Mindenesetre az ott töltött hét nap 
volt életem legdicsősógosobb hete.

Bár Brighton, Lemingthon, Tumbridge- 
Wcls stb. mind igen szép emlékeket juttat 
eszembe. így Brighton ban egy a messze ten­
gerben épült teremben szerepeltünk. Lcming- 
tonban pedig az egész terem zsúfolva volt kis 
szöszke hajú leánykákkal — nem milyen tudom 
leánynevelő intézet növendékei — s tapsoltak 
épp oly lelkesen, mint máskor az evening 
drosses szép bácsik.

Erről a kőrútról akár egy kisebb fajta köny­
vet is Írhatnék, de mivel semmi ambiezióm az Írást 
hoz, még kevésbbé a sajtosok könyvtárának gya­
rapításához, megelégszem annak a konstntálásá- 
val, hogy mivel senki sem lehet próféta a saját 
hazájában, hát én is ködös Angliába arattam 
legszebb sikereimet. Persze, Ön erre azt is 
mondhatja, könnyű ilyet mesélni, elég messze 
van idő Anglia I Ahó, kedves kritikus szer­
kesztő ur, van ám egy egész album kritikám, 
ha úgy tetszik, végig olvashatja az egészet. 
S ön mint szigora kritikus, azt hiszem, nem 
vonja kétségbe angol collogáinak pártatlansá­
gát. Többek közt, itt u „St. Paul“-a, amely
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a következő fölhívást vettük :

Felhívás.
A folyó hó 4-én feladott s eh oszolt szel­

vényeket tartalmazó egyik pónzoslovél, mint 
beesos lapjában közölve lett, a magyar taka­
rékpénztárak központi jelzálogbankja által ki­
bocsátott záloglevél szelvényeken kívül az egye­
sült budapesti fővárosi takarékpénztár négy 
szelvényének ez évi osztalék szelvényét is — 
dárabonkint 120 kor. értékben, összesen 480 
korona — tartalmazta.

Miután kívánatos volna ezen a székesfe- 
íórvári takarékpénztárnál beváltott osztalék 
szelvények számát tudni, tisztelettel felkérem a 
részvény ezen hivatal előtt ismeretlen tulajdo­
nosát, szíveskednék a szükséges adatok szol­
gáltatása végett ezen hivatalnál megjelenni, 
esetleg a kívánt adatokat levélileg közölni.

Székesfejérvár, 1902. márczius 21.
BrünnerJános

Kinevezés. Havranelc József polgár- 
mester a járványkórház orvosává dr. Keczán 
Livius orvost nevezte ki.

Halálozások. < )ZV. dr. Schlesinger Zsig- 
mondné e hó 20-án 96 éves korában elhunyt. 
Az agg matróna halála a Pláner-családot bo­
rította gyászba.

Özv. Varga Józsefné, szül. Szépéit Teré­
zia c hó 22-ón 66 éves korában elhunyt. Ha­
lálát leányai Varga Karoltn és Róza siratják:

Eltűnés. Néhány nap óta egy kereskedő 
eltűnéséről beszélnek a városban, különfélekép­
pen kommentálva azt. A tény a következő : A 
Friodmnnn-te&t vérek bőrkereskedő-ezég, két 
évi fennállása után a napokban fizetés képte­
lenséget jelentett s kedd óta a ezég egyik 
tagja Friedmann Antal Székesfehérvárról, a 
nélkül, hogy valaki tudná, hogy hol tartózko­
dik. eltűnt. Friedmann a kerékpár-egyesületnek 
pénztárnoka volt s mintogy 200 korona pénze 
az egyletnek elszámolatlan. A kerékpár-egylet 
választmánya tegnap a könyveket Friedmann 
üzletéből magához vette, de pénzt nem talált. 
Az eltűnt kereskedő fivére': Friedmann Márton 
sommi felvilágosítást nem tud adni bátyja 
hollétéről.

Erdőégés. A Luvasbcróny határához 
tartozó nadapí erdő szóién e hó 19 én Czunek 
János lovasbercnyi lakos gyermekei 14 és

is fiuk tüzet raktak. A s:
•sakha mar lángba ború irdő Ulti

területet i teljekten leegiát. Az
ise, hogy a közst

nettek s árkot vonva a ká mák
/ették. Vargha István főerdész a k
izülci ellen följelentést tett.

biográfiáimnál együtt arezképeimet is közli.
Elég az hozzá, hogy 96. tavaszán rajtam 

is erőt volt a honvágy s hazajöttem.
Evva Lajos, a budapesti népszínház ak­

kori igazgatójának felhívására a kiállítás tar­
talma alatt, miiig Komáromy Mariska üdült, 
az „Ezer óv'1 minden második előadásán ón 
örököltem négyes szerepét.

Aztán ez is elmúlt s én jól kifarsangolva 
magamat, 97 tavaszán vógro komolyan elszer­
ződtem Nagy-Szobenbo fíokody Antal társula­
tához. Egy év alatt II (mondd tizenegy) várost 
jártam végig, s hála Istennek ezt nem volt 
okom megbánni, mindegyikre csak kellemesen 
emlékezem vissza.

S miután a 98—99-iki saisónt a Magyar 
Szinliáz-ná 1 szerencsésen át Rolli-Polliztam, 
kerültem Szálkái Lajos társulatával Vesz­
prémbe, onnan Székesfehérvárra. Itt érdememen 
felül annyira elhalmozott szcretetével az én 
kedves közönségem, hogy mikor New-York 
szépében sirva búcsúztam, éreztem, hogy leg­
hőbb vágyam, ide visszajönni.

A következő telet Szatmáron töltöttem s 
bár ott is igen kellemesen múltak napjaim, 
nem tudtam feledni az én szeretett közönsége 
mot, s csak arra törekedtem, hogy visszakerül­
hessek ide közéjük.

Ez sikerült is, s én szerény tehetségemtől 
lelhetőleg igyekeztem kedvükben járni, ha 
rossz kedvük volt felvidítani őket. Hogy ez az-

Medaliák és borravalók Van még hu­
mor az emberekben s egyszer egyszer érdemes 
komikumot produkálnak, a min nevetni lehet 
A székesfehérvári szinpnrtoló egyesület vá­
lasztmánya tegnap segélyezéssel és dijjazás-. 
sál. világpostával és tombolával egybekötött 
medália osztogató gyűlést, tartott s a távozó 
színészek — mint valami rokkant hadastyánok 
— közt : vitézségi érmet, továbbá mint valami 
tót napszámosok közt : borravalókat osztoga­
tott ki. Valóságos operetté komédia, hogy a 
színészeknek elismerő és még elismerőbb és 
legelismcrőbb okleveleket, melléjük pedig busz 
és negyven koronákat adományozzanak. Ez 
ripacs tempó, de nem a színészek, hanem a mi 
részünkről. Á kínok mint embernek szüksége 
van a segítségre, azt titokban segítse meg a 
a szinpártoló egyesület, főleg a ehórust, vagy 
a zenekari tagokat, de ne rendezzen nyilvános 
vesszőfutásokat barmi néz és negyven koro­
nákért. Azzal nem is foglalkoztak, hogy a vá­
lasztmányi kritikusok olyan kritikusi határoza­
tokat hoztak, hogy nem lehet mást tenni, mint 
—- mosolyogni.

Van bennünk annyi regard, hogy a vá­
lasztmányi ülésen jelen voltak, nevét nem 
közöljük. Tévedni emberi dolog s külömßen is 
nem a választmány, hanem az alapsza­
bályok a hibásak. Boadatott négy kérvény. 
Igmkndi Ferencz nyolezvan koronát, Páswier 
Margit 40 kor., váradi Romváry Lajos súgó 
50 kor. kapott. F. Lányi Irma kérvényét, a 
melyben felhozza, hogy egy rajta esett, sérele­
mért birói útnál becsesebb lovagias elégtételt 
vett s ezért neki 200 koronát keltvén fizetni, 
segélyért folyamodik, félretették. Nagy vita 
indult meg a jutalmazásoknál. Végre úgy 
döntöttek, hogy Sznlóe/y Irén ne jutalmat 
hanem a szokottnál különösebb elismerő okle­
velet kapjon, (i) Negyven negyven korona ju­
talmat és rendes elismerő oklevelet kapuik: •

I F. Lányi Irma, Fóti Frida, Dulieh Mariska,
I Ferenczy József, Kovács Sándor, Kalmár Jó­

zsef. A kóristák összesen 100 koronát. Tisztái 
és Déri ogy-cgy szavazattal maradtak kisebb­
ségben.

A sorozás Sárbogárdon. A sárbogárdi 
járás sorozó bizottsága márczius 17-töl — 21-ig 
tartott működése alatt 88 jelentkezőből :88 
hadköteles vált be

A gazdasági ismétlő-iskola 'regnap, pén­
teken a fejérmegyei gazdasági egyesület termé­
ben folyt le a szukinnitós gazdasági isméiiö- 
iskolu ügyében össxchiti értekezlet. Az iskola 
létesítésének eszméje egy városi közgyűlésen 

j Hühner Károlytúl eredt s az ő indítványára a 
! közgyűlés fülirt a kormányhoz annak létesítése 
I érdekében. A föidmividésügyi miniszter Ferentzy 
j Károlyt a komáromi loldmives iskola igazga- 
I tejút, küldte, le az érte üzletre, a mely gr. Fes- 
] tét its Nemin elnöklete alatt és llnvranek József 
i polgármester előadása alapján azt a határozatot

I tán mennyire sikerült nem tudom. De én meg- 
I tettem, amit tehettem.
j Nem hagyhatom említés nélkül, hogy a
I téli saisont meg' őzöleg Szombathelyen is sze­

repeltem, altul igazán szép sikerekben és kitün­
tetésekben volt részem. Hálával gondolok vissza 
erre az elegáns és lelkes közönségre!

És most, mint egy csendes haldokló, aki 
nem borzadva, de nyugodtan, megadással néz 
elmúlása elé, én is boldogan halok meg sze­
retteim körében, hiszen felém is egy szebb Új­
világi lét integet! Búcsú szavaimat első sorban 
a helybeli sajtó képviselőihez intézem, akik 
annyi gyöngédséggel, szeretettől nézték el hi­
báimat s oly sok jóakarattal támogattak, biz­
tattak nehéz feladatom teljesítésére.

És most Isten veled kedves közönségem I 
Köszönöm, hogy ezen a rögös pályán te csak 
tövis nélküli rózsával dobáltál meg.

Emlékezzél reám, amig lehet, ómig el nem 
felejtessz — egészen.

Nini kedves szerkesztő ur, hiszen én tu­
lajdonképpen csuk Önhöz akartam intézni sora­
imat, na mindegy. Igazán hálára kötelezett 
avval, hogy alkalmat adott, néhány őszintén 
érzett búcsúszó elmondására.

Szívesen üdvözli
Székesfehérvár, 1902. márczius 21.

Szalóczy írón.

hozta, hogy az amerikai szőlőtelepet a város 
átadja a gazdasági ismétlő-iskola gyakorlati 
céljaira, azonban a szükséges személyi és do­
logi kiadásokat (18000 kor.) nem vállalja ma­
gára, hanem viselje azokat az állam s ezek 
fejében u. gazdaság jövedelme is legyen az 
államé. A miniszteri kiküldött megtekintette a 
szőlótelepet, melyet a ezélra teljesen alkalmas­
nak talált s igy daczára, hogy a város elég 
szűkkeblűén nem teljesiti a szükséges feltéte­
leket, remélhető, hogy a jövő tanévben az 
iskola már megkezdi működését.

Piaczi árak. Székesfehérvár márczius 
22-én. Búza : 8.80-8 90 Rozs : 6.80-6.90 Árpa : 
6.40—6.50; Zab: 7.50—7.60; Kukoricza: 5'0—
Az árak koronaórtókben 50 kilónként értendők.

SZÍNHÁZ.
Kunhegyi táwulata. A székesfehérvári szini- 

kerületnek virágvasárnapjától fogva Kunhegyi 
Miklós a színház igazgatója s társulata, a 
melylyel Veszprémben márczius 23-án kezdi 
meg előadásait, a következő tagokból áll:

Fálffy Nina, subrette pri'rnadona.
Abonyi Torus, koloratur primad.
K. Molnár Bella, énekesnő, naiva.
Sz, Pozsonyi Lenke, Soubrette és ének.
Pávay Vájná Ilonka, fiatal hősnő.
T. Konkoly Thege Emilia, drámai anya. 
Szabóné Mariska, komika.
6 fiatal kardalosnó.
Dézsi Sándor jellem, hős színész.
Ernyei János, szerelmes botivivant.
Kunhegyi Miklós, kedélyes apa.
Kovúts Sándor, salonkomikus.
Szalóky Dezső, naturburs komikus.
Sajó Géza, buffó komikus.
Tóth Lajos, jellem, bariton.
Rajcsányi István, bariton.
Márton Miklós, tenorista.

A kar jutalomjátéka. Kedves publikum, a 
kik a színi Saison alatt jó és rossz előadásokon 
ennek a kellemetlen télnek sok óráját agyon­
ütöttük, félretéve minden haragot és gyülölsé- 
get, hallgassuk meg a khórus tiszteletteljes 
kérelmét: méltóztasson elmennünk a hétfői 
utolsó előadásra, a mely tisztán az ő javukra 
lesz megtartva. A katonánál, ha háborúban 
volt, nem nézik, hogy hány koponyát szagga­
tott be. lőtl-e le ellenséget vagy sem, hanem 
már azért is, hogy részt vett a háborúban ki­
vétel nélkül jutalomra érdemes. A szegény 
kóristáknak, a művészet o szerzetes frátereinek 
és betegápoló apáczáinak e földön csak két 
jutalomban lehet részük. Istentől öt vagy hat 
gyermekkel megáldva, a publikumtól pedig a 
színi saison végén a jutalomjátékkal megjutal­
mazva. Ha mindenki a ki a színházba járt, 
eljön a hétfői előadásra, akkor a khorus 
két. nembeli tagjai megelégedettek lesznek ve­
lünk, mi úgyis sokat elégedetlenkedtünk velük, 
a miril nem ők tehettek. Jutalom előadásukra 
a Mozgó fényképek kerülnek' színre s érde­
kessége lesz az előadásnak az is, hogy itt és ez 
alkalommal kezdi meg színi-pályáját Havasné 
Kőszegig Rózsi is, a színi akadémia végzett

Balatoni rege.
Herczeg Ferencz regényes színjátéké,

4 felvonásban. Székesfehérvárott első előadása 
márczius 19-ón.)

Zengő daru focntjiin n nyár im útra kél
Kod ül a patak partján s fütyül erdőn n szél . . .

(Karének.)

Nyári napon, csöndesen ringó hullámok 
mellett, hanyatt fekve a csillámló puha homok ­
ban s nézve az égen úszó, vízben tükröző bá­
rány felhőket, — igy kell ezt a darabot álmodva 
élvezni.

Finom szerkezeténél még finomabb leve­
gőjét semmiféle rendezőjére a világnak nem 
bíznám reá. Ehhez n színjátékhoz csak a fan­
táziámat szerződtetném kellékes mesternek, azt 
is rögtöni felmondás terhe mellett. A szerep­
lőkkel pedig előzetesen tiz esztendei egyházat 
illetnék le s ez idő alatt magam, félig ébren, 
felig álmodva a Balaton partján, puha iszapba 
hengergőzve, olvasnám el a darabot.

Herczeg Ferencznok Írói pályája olyan, 
I mint a lepke rőpülése, nemcsak, hogy könnyed
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és mindig virágos mezők fölött haladó, ha
nem minden újabb fordulónál uj, ragyogó 
szilieket tár elő himes szárnyáról. A Balatoni 
rege igaz, hogy szerényebb igényekkel lép fel, 
mint az Ocskay brigndéros és hatása inog sem 
közelíti emezt, mégis, szokatlan milieujóvol, n 
klasszikus styl felé közeledő poézisóvel, gyö­
nyörű nyelvezetével megkapja az embert, még 
olyan botrányos rossz előadásban is, mint a 
milyenben részünk volt.

Kettős szövege Van a Balatoni regé-nek- 
Az egyik a mesék világából való s ezt 
Herczeg elég merész persiflage-okra hasz­
nálja fel. Sió, a Balaton vidám lelkű 
szelleme megunja a Balaton vizében töltött 
időket s kimászik a tóból. Mint siheder fiú 
oda keveredik a a Bakonyban vadászó Hollós . 
Mátyás udvarába, hogy hunezutságaival egy 
kicsit kifigurázza a koronás főket.

Párhuzamosan vonul végig a darabban a 
cselekményes szöveg : Mátyás udvarlása a szép 
Benigna özvegy asszonynak s ennek és Kinizsi 
Pál szerelmének históriája. Sió, a vidám és jószivü 
hunezut siheder csapja be a királyt, az boro- 
nálja össze Benigna asszonyt és Kinizsit s ami- 
kar ezért Sió urfinak lakolni kellene, a tihanyi 
barátokhoz internáltatván, Sió segítségül hívja 
szélvihar ezimboráját, vissza ugrik a Bala­
tonba, a kaczagó sellők közé, megczibáltaija 
magát az öreg Bala ton-királytól, vállat vonva 
mondván: itt is, ott is a fülemet húzzák.

A poetikus, ötletes jelenetek közül álljon 
itt egy, az első felvonásból. Sió-t, a suhancznak 
öltözött balatoni szellemet a zaja vári molnárné 
a fülénél fogva huzza igazságos Mátyás elé. 
mert tetten érte, hogy a kakasát ellopta. Azt 
a kakast, a melylyel Sió urfi a Balatonból 
annyit ingerkedett. Ott is van a kakas Sió ke­
zei' közt, tegyen igazságot Mátyás, a ki éppen 
Berúgnának udvarol s erre bízza a bírói döntést.

. ,Mátyás: Mi jogon tiéd a kakas?
Sió: Benigna asszony czipőszalagjára 

mondom, a kakas az enyém a hódítás jogán !
Mátyás : A ki elveszi a másét, az tolvaj 

nem hóditó!
Sió: Nem ismerlek uram, de kérlek, 

ügyelj a nyelvedre I Ha én tolvaj vagyok egy 
rongyos kakasért, mi akkor a király, a ki el­
vette Bajazjdtól Szabács várát?

Mátyás: Ki fia vagy?
Sió: A leghatalmasabb, legbölcsebb, leg­

vitézebb királyé, Hollós Mátyás fia vagyok.
, Mátyás: Szédülök beszédedtől, ki volt 

anyád ?
, Sió: (térdre ereszkedik). Azt nem tudom.

De sokszor hallottam már, hogy Mátyás ur az 
árvák és szegények — apja.

-..Benigna: Kelj fel fiú, származásod legá­
lis. (Mátyáshoz:) Mcgkönnyebültél uram ? Az 
emtjer sohasem tudhatja . . .

Mátyás : Halljuk az Ítéletet 1 
ii, Benigna: Előbb egy kérdést. Visszaadja 

a király a szultánnak Szabács várát ?
/. Mátyás-. Ha lehet, inkább megtartom. 
v Benigna: Én olyan biró vagyok, hogy 

egyenlő mértékkel mérek. A kakas a fiúéi
Molnárné: De lelkem nagyasszonyom —

• Benigna: Eredj a majorságba, menyecske, 
válassz magadnak hármat a kakasaim közül . . .

, Sió: (a molnárnéhoz). Látod te csúf mol­
nárné, ezt nekem köszönhetik — tyukjaid.

A mi magát a premiert illeti, mód fölött 
elcsodálkoztam rajta, hogy a mig az egész Sai­
son ban Feneleányok-ktú és Babkukacz Jan­
kók-kai traktáltak bennünket, most az utolsó 
napokban egymásután jöttek az újdonságok. 
Úgy tett Halmay, mint a fösvény ember, a ki 
gyűjtögeti a kincseket, de mikor kimúlása ide­
jét érzi közeledni, no akkor hajrá, pezsgőt ho­
zat és két kézzel szórja az aranyakat: halála 
után megemlegessék, milyen gavallér volt 
őkelme.

Hanem az előadás, teringettét, de gyönge 
volt. Jónak csak Fóti Fridát (Sió) lehet mon­
dani, a ki derűt tudott hozni a színpadra, 
egyéniségének a szerep jól megfelelvén. F. Lá­
nyi Irma is érdekes Benigna volt, azonkívül 
kitünően nézett ki. Az előadás többi részének 
csak általános és jellegzetes tulajdonságait eme­
lem ki: a szerep nem tudást s az éppen 
ebből is eredő hamis hangsúlyozást. Nem aka­
rom ezzel azt mondani, hogy ha szerepeiket

tudták volna: jól pointiroztak volna. Dercsényi 
Julin és Rácz Giza például — a két sellő — 
fogadalmai tehettek valamikor, hogy a hol 
csak alkalmuk akad: kicsufolják a nyelvtani 
és retborikai szabályokat.

K-’Z-eiri Írását adom, hogy beváltották fo­
gadalmukat. (t, !■)

Második előadása pénteken Arolt a Bala­
toni regó-nck, egyúttal Fóti Frida bucsufel- 
lépte. Teljesen rekedt volt, ez azonban kisszámú, 
— üres volt a ház — de annál lelkesebb tisz­
telőit nem akadályozta meg, hogy egy egész 
virág és babér vásárcsarnokot adassanak fel a 
részére ; vagy tizenöt Sió-korban levő ifjú pe­
dig, a sioux-indiánok csntadalát fútta el, nagyobb 
dicsőség kedvéért. Az bizonyos, hogy Fóti kis- 

! asszony művészi pályája Székesfehérvárott 
órcznél maradandóbb nyomokat fog hagyni 
azoknak a szekundáknak a révén, a miket tisz­
telői a művészetért fognak elszenvedni a hús­
véti bizonyítványokban. Nem is rossz ötlet : 
valaki szekundiikból emeltessen szobrot ma-
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Árverési hirdetmény.
Alulirt birósigi végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a székesfehérvári kir. járásbíróságnak 
1902. évi V. 11, 106. 1. sz. végzése következ­
tében Friedmann-Tapezircz bécsi ezég javára 
Goldstein Izidor székesfehérvári ezég ellen 86 
korona 60 fillér s jár. erejéig 1902. évi február 
hó 28-án foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján felttlfoglalt és 2352 koronára becsült kö­
vetkező ingóságok, u. m.: bolti berendezés, 
férfi divatáruk st li. nyilvános árverésim eladatnak.

Mely árverésnek a székesfehérvári kir. 
já-ásbiróság 1902. évi V. P. 106/2. számú vég 
zése folytán Székesfehérvárott Szinház-u 1. sz 
alatt leendő eszközlésére 1902. évi április hó 
15. napjának délután 3 órája határidőül kitüze- 
tik és ahhoz a vonni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett in­
góságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés melleit, a leg­
többet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is lo és feliilfoglaltatták, és azokra ki­

elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. L-cz. 120. §-a értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Keli Székesfehérvárott, 1902. márcz. 16.

HAVAS SÁNDOR,
kir. bir. végrehajtó. 

Budai-út 17. szám alatt.

Eladó szőllől
Egy két oktálos jó karban le­

vő szőllő — csinos nyaralásra ; 
alkalmas lakházzal — nagy pin- : 
czével, az Öreghegy egyik leg­
szebb részén szabadkézből 

^ eladó. Czim: a kiadóhivatalban.

Santos I.
Rioláve I.
Jamaicai I. 1 „
Ceylon l es 1 „

„ finom 1 „
„ legfin 1 „

Cuba klges 1 „
Mocca legfin. 1 „ 
Jáva (arany) 1 „ 
Gyöngy 1 „ 
Pörkölt vegy. legf.
= TP A

Törmelék I Dka. 6 f
Somtong I „ 10
Kaysow (orosz) ,, 16
Mandarin I ,, 20
Poccavirág I ,, 24
Asssain (legerösb.) 28 
Császár keverék

saját vegyítés 20

Szigethy 5 
Testvérek

gyarmatáru, fűszer, csemege és bor kereskedőknél
Székesfehérvár, (Kossuth u.)

i

.fiw-Lt fcTw. if® 3
Van szerencsém a < 

mélyen tisztelt hölgy - 
közönség becses tudó- ! 
mására hozni, miszerint j 
üzletemet a tavaszi és i 
nyári idényre a leg- ;

|d újabb, hölgy és gyermek kalapokból oly nagy választékban rendeztem i 
te be, hogy a legfinomabbtól a legolcsóbbig, minden árhoz szolgálhatok.
| Különösen megemlitendők Párisi és Bécsi Szives pártfogásukat kérve,
I ,"smra2::.remek ,i,ra: ™

i CSÁSZÁR ILMA 1
S® - .. női divatterme, .1,.
km , jW
f|]g SZEKESFEHERVAR, Kossuth-utcza 8.

ÜÍÉ te) rF(o~ ‘M? qJ? ~^d W gP (51

\T%
engedés.

UJ RENDSZER! 7\
kamat

engedés.
Készpénz bevásárlásnál a feltétlen szabott árainkból 77« kama- í 
tot, azaz minden forint után 15 fillért engedélyezünk.
SW Az árak, mint eddig is, minden egyes áruezikken számokkal

7\
kamat

engedés.

vannak kurva.
Ullmann és Weis* 7%

kamat
engedés.

Napernyők érkeztek! női- és férfi divatáruháza
Székesfehérvár, Nádor-utcza.

Nyomatott Bieler Adolf könyvnyomdájában Székcstehérvár.


